

美國民警衛隊一架F16墜毀，飛行員跳傘逃生

當地警方證實，一架隸屬於俄克拉荷馬州國民警衛隊空軍(ANG)第138戰鬥機聯隊，第125“塔爾薩毒蛇”中隊的洛克希德·馬丁F-16C(Block42批次)戰鬥機，當地時間3月23日中午11點15分(北京時間3月24日零時15分)，在路易斯安那州墜毀，飛行員跳傘逃生，目前已被送往醫院救治。

路易斯安那州警方發言人表示，這架F-16戰鬥機在路易斯安那州波爾克堡附近墜毀，飛行員跳傘逃生，“飛行員從飛機上被彈射出來，後來被救了起來”。警方稱，機上沒有其他人。

由於這次F-16C/D戰鬥機是在一處沒有人烟的區域墜毀，因此沒有造成地面人員和財產的損失。

這是美軍今年第一起F-16墜毀事故，2021年，美國空軍發生三起F-16C/D戰鬥機的墜毀事故，並且其中一起事故還造成了一名飛行員死亡。

今年3月2日，一架美軍F-16在意大利阿維亞諾空軍基地進行機腹迫降。3月18日，一架參加北約軍演的美國V-22“魚鷹”式傾轉旋翼機在挪威北部墜毀，機上4名機組成員全部死亡。

美政府不再為這些人支付新冠治療費 社會不公將更嚴重

由於一項緊急撥款法案卡在美國國會，美國聯邦政府機構表示，無法再為沒有保險的人支付新冠病毒檢測和治療費用，並將在當地時間周二(22日)午夜停止接受民眾要求支付費用的申請。美媒指出，停供資金是白宮和國會之間惡鬥的犧牲品，隨著“奧密克戎”變異毒株BA.2的傳播，此舉將導致美國出現更多的病例和更嚴重的社會不公。

美國衛生資源和服務局發言人表示，抗疫資金的缺乏正在產生現實的後果，美國政府已經開始有序關閉該項資金支付計劃。報道稱，抗疫資金法案被卡在美國國會未獲批准，導致該計劃成為國會和白宮之間僵局的早期犧牲品。發言人表示，該計劃接下來將不得不在4月5日之後進一步停止接受與

疫苗接種相關的費用申請。報道指出，關閉聯邦資金的龍頭可能會給沒有保險的人造成困境，並給社會其他人帶來不良後果。衛生政策專家表示，新冠肺炎是一種高度傳染性疾病，“如果沒有保險的人現在因為成本而猶豫要不要接受治療，我們會看到美國出現更多的病例和更嚴重的社會不公”。美國衛生與公眾服務部部長也表示，如果僵局持續下去，其他抗疫舉措可能也會受到影響。

當前，美國一些地區新冠肺炎病例、住院人數和死亡人數都有所下降，但人們依舊擔心可能還會出現另一波病例數的激增，特別是“奧密克戎”變異毒株BA.2在美傳播。報道作出預警，“如果確診病例數量再次增加，美國醫院可能會再次人滿為患”。

美國歷史上首位女國務卿奧爾布賴特去世 終年84歲

美國第64任國務卿、美國歷史上第一位女國務卿馬德琳·奧爾布賴特逝世，終年84歲。

奧爾布賴特的家人23日在聲明中稱：“我們深感痛心地宣布，奧爾布賴特于今天稍早時逝世，她是美國第64任國務卿，也是

首位擔任此職務的女性。她死于癌癥。”奧爾布賴特1937年5月出生于捷克斯洛伐克，二戰期間舉家移民美國。奧爾布賴特曾擔任美國駐聯合國大使，并于1997年1月至2001年1月擔任國務卿，她是美國首位女國務卿，也是時任政府中職務最高的女官員。

買不起就偷？美國油價居高不下 汽油偷竊案頻發

美國汽油價格居高不下，汽油偷竊案件頻頻發生。不少汽車經銷商、加油站汽油被盜，一些私家車的油箱也沒有逃過竊賊之手。

從北部的華盛頓州到南部的佐治亞州，汽油偷竊案件屢見不鮮，作案手段五花八門，令受害者叫苦不迭。

邁克·格羅斯是威斯康星州一名汽車經銷商。店裏被偷過很多東西，像輪胎、方向盤、現金等，如今汽油也成了盜竊目標。當店內的機修工用起重機吊起一輛吉普車時，發現有人為偷汽油，在油箱上鑽了一個洞。

得克薩斯州鄧肯維爾一座加油站過去幾個月裏被偷走價值約2.7萬美元的汽油。加油站老板曼迪普·辛格說，竊賊熟悉加油站設備，知道如何拆卸加油泵的零部件和“鑽系統漏洞”。警方正在着手破案。得州休斯敦一個加油站老板說，他的加油站3天裏被偷走1000加侖汽油。

佛羅裏達州農業和消費者服務部說，上周有兩人因涉嫌以欺詐手段偷竊汽油被捕。

在北卡羅來納州一座加油站，一伙竊賊

利用一種裝置繞過支付系統，在45分鐘裏偷走將近400加侖汽油。

很多私家車也沒能幸免。在內華達州，兩名嫌疑人上周末白天在一輛停放的小型貨車油箱上鑽洞偷油，當時車主就在車內。賓夕法尼亞州一戶民宅的攝像頭拍到，有人手拿電鑽和桶走到一輛汽車旁，偷走汽油。

美國油價過去一年裏持續上升，近來受俄烏衝突影響更是達到創紀錄高位。

美國汽車協會數據顯示，近日全美平均汽油價格一度升至每加侖4.33美元，22日仍處在每加侖4.24美元的高位，與一年前每加侖2.76美元相比，如今全美平均汽油價格已上漲逾50%。



GIF動圖發明者因新冠去世 終年74歲

GIF(圖形交換格式)的發明者斯蒂芬·威爾海特在3月初因新冠去世，終年74歲。據美國全國廣播公司23日報道，斯蒂芬·威爾海特是美國的一位計算機科學家，他在3月14日因新冠去世。在20世紀80年代，威爾海特發明了GIF動圖格式，這是一種用于顯示圖形、繪圖和簡單動畫的方便形式。2012年，GIF被牛津詞典評為“2012年度詞匯”。



美機構：疫情期間，美國“因酒死亡”人數激增

美國國立衛生研究院下屬機構的一項最新研究發現，新冠肺炎疫情期間，美國死于酒精相關原因的人數急劇增加。

為了緩解疫情帶來的壓力，美國酗酒人數增多，因戒酒被送進急診室的人數也在上升。研究結果顯示，與酒精有關的死亡人數從2019年78927人上升到2020年的99017人，短短一年內死亡人數增加了25%。從年

齡看，65歲以下的美國人與酒精相關的死亡人數已經超過該年齡段的新冠肺炎死亡人數。35歲至44歲年齡段是酒精致死增幅最大的人群，上升幅度接近40%。

此外，疫情期間，美國因吸過量的死亡人數也達到歷史新高。過去12個月，超過10萬美國人死于吸過量，同比增加30%左右。

惡劣天氣持續襲擊 美國導致至少兩人死亡

美國中南部和南部地區近日持續遭遇龍卷風等惡劣天氣，截至23日已有至少兩人死亡、數十人受傷，大量建築物受損。美國電力跟蹤網站數據顯示，截至美國中部時間23日10時15分，路易斯安那州和密西西比

州約有1.4萬用戶斷電，得克薩斯州有超過1.9萬用戶斷電。

美國氣象部門預測，龍卷風等惡劣天氣23日向五大湖南部地區移動，可能對局部地區造成破壞性威脅。

美國國稅局發現超過18億美元的新冠刺激法案相關欺詐案件

美國國稅局調查人員當地時間3月23日表示，已經發現了超過18億美元與新冠肺炎疫情經濟刺激法案相關的欺詐案件。

根據美國國稅局的說法，從特朗普政府通過第一個經濟刺激計劃以來兩年的時間

裏，美國國稅局已經處理了660起與各種刺激法案相關的刑事案件，包括“欺詐性貸款、信貸和為美國工人、家庭和小企業提供的付款”，其中很多案件是電匯欺詐案件，即為了從政府那裏獲得資金而提供其業務或財務狀況的虛假聲明。

美國新奧爾良市遭遇兩場龍卷風 至少1人遇難

22日晚上，兩場龍卷風席卷了美國路易斯安那州新奧爾良市，造成房屋被毀，電綫倒塌，至少1人死亡。根據電力中斷網站的數據，受龍卷風影響，截至當地時間9時，仍

有3000多戶家庭斷電。

氣象局表示，造成龍卷風的風暴系統仍在繼續向東移動，23日東南部和大西洋中部可能有強降雨。

美國再發涉學生交通事故 俄克拉何馬兩車相撞6人喪生

美國俄克拉何馬州南部22日中午發生一起兩車相撞事故，6名學生喪生。這是美國一周內再次發生涉及學生的重大交通事故。

22日12時30分許，一輛小客車在蒂肖明戈鎮地段與一輛卡車相撞，小客車上6名女孩喪生。

事故發生在美國377號公路與俄克拉何馬州22號公路的交叉路口，小客車在路口右轉時與卡車相撞。遇難女孩均為蒂肖明戈當地中學生。

發自事發現場的圖片顯示，學生們駕乘的黑色小客車前部受損非常嚴重，安全氣囊彈出，小客車車頂、兩側車門、掀背式後備廂門以及方向盤散落。

事故發生原因、卡車司機情況以及遇難女孩年齡尚不清楚。

本月15日，一名13歲少年駕駛皮卡在得克薩斯州西部與一輛廂式客車相撞，少年及同車一名男子當場死亡，廂式客車內7人死亡，另有兩人重傷。廂式客車內的死者是新墨西哥州西南大學高爾夫球隊6名學生球員和他們的教練。

美國各州準駕年齡標準不同。俄克拉何馬州申領臨時駕照最小年齡為15歲零6個月，獲取正式駕照最小年齡為16歲零6個月；得克薩斯州申領臨時駕照最小年齡為15歲，獲取正式駕照最小年齡為18歲。臨時駕照持有者須在教練或有駕照成年人陪同下駕駛車輛。

十年來經多位亞裔爭取 美國喬州批准販售空心菜

在當地多位亞裔十年來的請願奔走下，美國喬治亞州農業廳上周宣布，即日起祇要拿到許可證，就可以在喬州合法販售空心菜(water spinach, 又名Ipomoea wateraca)。

農業廳指出，空心菜在全球許多地方被普遍食用，尤其是亞洲。但由於空心菜生長具高入侵性，因此受到美國農業部(USDA)和許多州的監管。不過，在加州、佛羅裏達州、夏威夷州和德州，祇要拿到許可證者，就可合法銷售或種植。

一位華人表示，空心菜是許多亞裔最鐘情的蔬菜，但由於該植物在水中極易到處生長，多年來被喬州法規禁止販售及種植。

雖然法令不允許栽種、販賣，但事實上私下種植或交易存在多年，不僅政府因此損失銷售稅收入，加上私下交易不受監管，民

眾權益及食品安全也承受極大風險。

經過多年來的努力，加上多位亞裔議員及團體的奔走，終於成功讓空心菜銷售合法。

喬州農業廳廳長布萊克(Gary W. Black)表示，在審查了農業部和德州的害蟲風險分析，並與他州分享交流後，該廳核准了空心菜可在喬州出售。他鼓勵商店和餐館向拿到農業部PPQ-526許可證的廠商購買空心菜。

迄今為止，美國農業部已批准三張于喬州販售空心菜的許可證，預計還會有更多張執照發出。

根據佛州魚類和野生動物保護委員會(Florida Fish and Wildlife Conservation Commission)網站顯示，由於水耕空心菜生長速度極快，並會產生高度纏繞的植被，阻礙排水及水流；並可能取代了原先在水域中對魚類及水生動物很重要的原生植物。根據佛州法律，空心菜需在經該州農業及消費者服務部門(Florida Dept. of Agriculture and Consumer Services)監管下才可耕種。

據悉，目前，喬州尚不允許種植空心菜。然而，農業廳人員表示正在制定合法栽種空心菜的相關法規，預計今年稍晚公布。

